

Герой—современник

Во Дворце культуры «Невский» открылись гастроли Русского драматического театра Эстонской ССР.

Созданный в Таллине в 1948 году, театр все эти годы перен избранному пути — работе над современной советской драматургией. Нынешний руководитель коллектива Николай Шефко, хорошо известный ленинградцам по постановкам

Театре драмы имени А. С. Пушкина, активизирует именно эту линию творческих поисков. Среди последних работ

театра — «Смотрите, кто пришел» В. Арро, «Счастье мое...» А. Червинского, «Островитянин» А. Яковлева, «Не был. Не состоял. Не участвовал» Ю. Макарова, «Пришел мужчина к женщине» С. Злотникова (этот спектакль включен в гастрольную афишу).

Постоянное взаимодействие с эстонской культурой обогащает репертуар (ленинградцы увидят два спектакля по пьесам Энна Ветемаа — «Святая Сусанна...» и «Ужин на пятёрках»), расширяет творческий

диапазон театра, с которым сотрудничают известные эстонские режиссеры и художники.

Одни из спектаклей адресованы детям — «Храбрый портяжка» по сказке братьев Гримм.

В гастрольной программе заняты ведущие мастера театра: народный артист ЭССР Л. Шевцов, заслуженные артисты ЭССР Т. Солодникова и Б. Трошкин, артисты Н. Антонова, Э. Агу, А. Дударенко, А. Рязанцев и другие.

М. ОЧАКОВСКАЯ